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БУДИМПЕШТА - Мађарска влада одлучила је да ангажује неколико хиљада полицајаца
дуж границе Мађарске са Србијом на контроли миграције, најавио је данас шеф
кабинета мађарског премијера Јанош Лазар.

  

На конференцији за новинаре, на маргинама седнице владе, Лазар је рекао да ће
јединице граничара бити успостављене унутар полицијских снага.

  

  

Шеф кабинета мађарског премијера је распоређивање додатних граничара оценио као
неопходно због, како је навео, изузетно агресивног и одлучног понашања оних који у
Мађарску покушавају илегално да уђу.

  

"Неколико хиљада полицајаца биће распоређено на граници са Србијом, чији задатак ће
бити да бране овај део границе", истакао је Лазар.

  

Мађарској је циљ да до новембра заврши ограду високу 3,5 метара дуж 177 километара
дуге границе са Србијом, а овај пројекат критиковали су Београд и Агенција Уједињених
нација за избеглице, навео је Ројтерс.

  

У Мађарској је до августа регистровано 100.000 избеглица, у поређењу са 43.000 током
целе 2014.

  

Лазар је саопштио и да је мађарска влада тражила од посланичких група владајуће
коалиције Фидеса и Демохришћанске партије да покрену поступак за заказивање
ванредне седницу парламента, на којој би се расправљало о амандману кривичног
закона који се тиче илегалне миграције, пренела је МТИ.
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Према изменама закона, илегалан прелазак границе или оштећење ограде, кажњавало
би се до четири године затвора.

  

Лазар је навео да ће влада предложити и драстичније казне за трговину људима.

  

Шеф посланичке групе Фидеса Антал Роган рекао је да би између 200.000 и 300.000
људи ове године могло да покуша да стигне до западне Европе преко Мађарске.

  

Мађарски премијер Виктор Орбан, бранио је мере своје владе, доводећи у везу
миграцију за тероризмом, већом стопом криминала и незапосленошћу, додајући да
Мађарска мора сама да делује пошто Европска унија као целина не нуди решење.

  

(Танјуг)
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